Burberry Borsa da Donna collezione 9293 originale (289 EUR)



Luogo Toscana, Prato https://www.annuncici.it/x-303840-z

Burberry Borsa da Donna collezione 92/93 originale Borsa a mano con tracolla, tasche interne con zip. Accessori metallici color bronzo. Condizioni Ottimo stato come nuova indossata solo una volta Materiale Pelle vera, corredata da sacca per custodia. Colore Bianco. Larghezza:43 cm Altezza: 22 cm Profondità:18 cm

Richiesta € 289,00 oltre spese di spedizione. Astenersi perditempo, ritiro anche a mano. Vale la regola come vista, piaciuta ed accettata. Chiudi



Burberry Borsa da Donna collezione 9293 originale https://www.annuncici.it/x-303840-z
Burberry Borsa da Donna collezione 9293 originale
Burberry Borsa da Donna collezione 9293 originale https://www.annuncici.it/x-303840-
Burberry Borsa da Donna collezione 9293 originale https://www.annuncici.it/x-303840-z
Burberry Borsa da Donna collezione 9293 originale https://www.annuncici.it/x-303840-z
Burberry Borsa da Donna collezione 9293 originale https://www.annuncici.it/x-303840-z
Burberry Borsa da Donna collezione 9293 originale https://www.annuncici.it/x-303840-z
Burberry Borsa da Donna collezione 9293 originale https://www.annuncici.it/x-303840-z
Burberry Borsa da Donna collezione 9293 originale https://www.annuncici.it/x-303840-z
Burberry Borsa da Donna collezione 9293 originale https://www.annuncici.it/x-303840-z

Luogo Prato Provincia.